

# “收费不一”何时给个说法

市中区环卫局称正在调查,业主呼吁尽快给予答复

追踪新闻尽头

本报枣庄8月9日讯(记者 李泳君 马明) 店铺老板在环卫部门收取卫生费的时候竟然能够讨价还价,商量之后可以少交卫生费(本报8月9日《收取卫生费还能讨价还价》)。此举让很多市民甚为不解,并且对环卫局的收费产生质疑。环卫局称已经开始调查此事,业主呼吁尽快给予答复。

“卫生费的收取是按照一定的标准执行的,如果收

费的时候还可以商量着来的话,岂不是成了乱收费了?”9日上午,市民韩先生看到报道之后,对本报记者说:“环卫部门应该规范一下收费程序,不能一直乱糟糟,让人摸不清。”

市民郭先生认为,收取卫生费是为了提高市民环保意识,让市民平时注重卫生习惯,尽量少产生垃圾。但是卫生费的收取如果可以讨价还价的话,既有失公平也打击了市民自觉维护环境的热情,得不偿失。郭先生也提出了自己的质疑:目前卫生费收取有没有固

定的标准,这个标准是如何执行的,如果违反了收费标准会有哪些处罚?

“一楼的门市房,每月每户收取20元卫生费,二楼及以上楼层用于经营的楼房,是按照每月每平方米三毛钱收取卫生费的。”市中区市容环境卫生管理局一名赵姓工作人员向记者透露,按照之前枣庄市相关文件,沿街门市卫生费的收取应该由工商代收,但是目前来说仍然没有形成代收机制。据该工作人员介绍,君府城小区内部有物业管理,对于有

物业的小区,物业收取的物业管理费包括卫生费,物业部门只需每月每户按3元钱,交给环卫部门一定的费用即可。

“9日下午我们局里专门召开了收费会议,目前对于收取卫生费讨价还价的事情,正在调查,等到调查结果出来之后,我们会公布。”市中区市容环境卫生管理局一名赵姓工作人员向记者解释。

对于卫生费收取可以讨价还价的问题,到底调查结果如何,本报将继续关注。

## “大爱枣庄”惠及学子 爱心人士纷纷伸援手

本报记者 张旋

本报“大爱枣庄”助学活动启动以后,活动爱心热线便响个不停。在相继报道过两位寒门学子的事迹后,不少爱心市民打电话表示被深深感动,希望伸援手帮他们渡难关。

### 深受感动,好心人打算捐款

“我看到报纸上关于徐彤的报道,想要联系她,帮她一把。”市民宋女士说。据了解,宋女士是徐彤父亲以前的同事,看到报道后便和以前的几位同事商量要去看望徐彤父女。宋女士表示,自己的能力有限,所以想和以前的几位同事一起捐助徐彤。同时,“这孩子的事我都知道,看完报道后心里很难受,想赶快联系上她,帮助他们。”徐彤父亲的一位同事对记者说。

活动开启后的短短两天,好心人满载爱心的关怀纷纷传到本报。他们大部分都不愿意透露自己的姓名,只希望能够默默地为这些孩子奉献爱心,力所能及地帮助他们。台儿庄贫困学生纪磊的事迹见报后,一位滕州的市民就打电话想要了解纪磊的具体情况。这位市民说:“孩子的学费对于他的家庭来说是个不小的负担,我想捐款帮他渡难关。”

### 好心人热情,让寒门学子重燃希望

本报“大爱枣庄”助学活动开启后,相继报道了两位贫困学生的事迹,感动了不少市民,并有了爱心人士决定要对两位学生进行捐助。这使得另外一些寒门学子看到了希望,纷纷致电,希望能够报名参加,给自己一个读大学的机会。

9日,枣庄十六中的学生姜小丽(化名)和哥哥打来电话告诉记者,自己的母亲因为突发脑出血,现在仍在医院医治,巨额的医药费使他们家实在没有办法让妹妹继续读书了。“我哥哥一直劝我不要再来读书了,可是努力这么多年,我不想放弃。妈妈现在这样的情况,实在没有办法再上学,我只能休学

了。”姜小丽在电话中告诉记者。

据了解,小丽的妈妈自4月进入医院以来,已经花费了十七万元,这对一个农民家庭来说无疑是一笔巨大的花费。“家里条件本来就差,也就三万块钱左右的积蓄,其他的都是跟亲戚朋友借的,现在借都借不到了,等做完这个疗程,只能带我妈妈出院了。”小丽的哥哥说。同时,小丽的哥哥表示,家里已经决定要让妹妹休学了,可是看到报道有爱心人士已经开始捐助寒门学子,自己也希望替妹妹争取一下。“毕竟是她一辈子的大事,争取一下,也许就有希望。”小丽哥哥说。

柴汽油价今起每吨分别上调370元和390元

## 油价上涨前市民扎堆储油



汽车站一位工作人员用大桶储油。本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄8月9日讯(记者 甘倩茹) 国内成品油价历经三连跌后,燃油调价周期22个工作日和三地原油变化率突破4%红线的条件将在10日凌晨满足。如发改委不延迟调整油价,油价将在10日凌晨上调。滕州一些市民听说油价要上涨,便扎堆储油。

8日19时,在滕州第七加油站,一位穿着汽车西站工作制服的中年男子开了一辆机动三轮车,三轮车上三个容量约200升左右的

柴油桶和2个大号白色油桶。“这次肯定得涨啊,都降了3次了。”该男子回答。而客运司机则分析:距离上次降价价22天了,听人说符合油价上涨的条件,这次油价将重回7元时代。

9日17时,在滕州南外环的中石油和中石化两个比邻的加油站,前来加油的私家车和货车多了起来。中石油加油站有9辆车在加油,中石化加油站有两辆半挂车和十几辆小汽车在加油。私家车主宋先生告诉记

者,他听说油价要上涨,但没想到这么多车都扎堆加油。加油站一位工作人员称,当天来加油的车辆比往日多。市民石女士告诉记者,她就是听说油价要涨才来加油的,“如果油价真上涨,晚上来加油的应该更多。”

9日晚些时候,国家发改委宣布:10日起,柴汽油价格分别上调370元和390元。折合成零售价格,汽油将涨价0.29元/升,柴油将上调0.32元/升。

按照这个标准,8日就加满油的私家车主苗先生给记者算了一笔账:自己的车能加60L,93号汽油按照每升3毛的价格计算,能省18元。“过日子,能省点就省点。”苗先生说。按照柴油每升上涨0.35元给用3个200L柴油桶灌油的男子算算经济账,3个桶600L,2个塑料桶按照40L计算,总共640L能省224元钱。这对客运司机来说,等于多加了三十多升油。目前,滕州各个加油站未发现限制加油的举措。

## 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。(特别优秀者,条件可适当放宽)

工作地点:市中、滕州

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:8881028 13336321217



诚聘